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 زبان و ادبیات فارسی 

 (iranarze.ir) ها درست است؟در کدام گزینه، معنی مقابل همه واژه -1

 ها( )مبتنی: ساخته( ( )تقریر: بیان( )اشباه: سایه2            ( )ویله: ناله( )هژیر: هوشیار( )همّت: کوشش( 1

 ( )عرش: سایبان( )تقریظ: فهرست کتاب( )وقب: بالای کمر( 4  ( )شوخ: آلودگی( )کام: زبان( )استرحام: رحم کردن به کسی(     3

 1: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 ستودنمعنی صحیح کلمات ذکر شده در گزینه های دیگر عبارتند از: اشباه = مانند ها / استرحام = رحم خواستن / تفریظ = 

 (iranarze.ir) ها درست است؟تمام معانی مقابل کدام واژه -2

  الف( مقرون: پیوسته، قرینه 

  ب( مؤکد: تأکید شده، استوار 

  ج( متفق: موافق، همگرا 

                                د( تمکنّ: توانگر، ثروتمند 

 هـ( محجوب: پنهان، استوار  

 ( ج، ه ـ4  ( ب، ه ـ3   ( ب،د 2  ( الف، ه ـ1

 4: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 مستور(  -محجوب )پنهان  -دارایی(  -تمکن )توانگری  -قرین(  -معنی صحیح دیگر گزینه ها عبارت است از: مقرون )پیوسته 

 (iranarze.ir)  وجود دارد؟ غلط املاییدر کدام عبارت،  -3

 یافت. ( ساغری چند شراب خورده بود و ؟؟؟ مستی استیلا 1

 1398سوالات نیروی انتظامی دانشگاه امین 
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 ( اقوال پسندیده، مدروس گشته و حرص غالب و قناعت مغلوب.2

 پناه گیرد و ؟؟؟ افزاید، البته به عیبی منسوب نگردد.( اگر خردمندی به قلعه 3

 ای اگر ته تصرفات ولایت شیخ دستگیر او شود، خوف ذوال ایمان باشد.( در چنین ورطه4

 4: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 میباشد  "زوال"املای کلمه ذوال با توجه معنی به کار رفته در جمله اشتباه است و صورت صحیح این کلمه 

 (iranarze.ir)  های بیت زیر، کدام است؟آرایه -4

 که آب شیرین چو بخندی برود از شکرت«  »جای خنده است سخن گفتنِ شیرین ؟؟؟ 

 ( تشبیه، ایهام، مجاز، حسن تعلیل 2   ( استعاره، مجاز، کنایه، تلمیح 1

 تناسب ( تشبیه، ایهام، استعاره، ایهام 4  ( استعاره، ایهام تناسب، تلمیح، تناقض 3

 4: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

شیرینی سخن و یا شیرین قصه خسرو و شیرین  هر دو مصراع دارای تشبیه تفضیل هستند مانند سخن گفتن شیرین پیش تو مثل خنده است در مصراع اول. شیرین در مصرع اول ایهام دارد و به 

 ه دیگر معشوقه خسرو است و با شیرین ایهام تناسب دارد.اشاره دارد. شکر در این بیت استعاره از سخن خوش است. شکر ک 

 ( iranarze.ir)  ؟ندارددر کدام بیت، حذف فعل وجود  -5

 گوید بکش که مال ؟؟؟ است و جان فدا   ( گر بر وجود عاشق صادق نهند تیغ 1

 چه از این به ارمغانی که تو خویشتن بیایی  ( تو چه ارمغانی آری که به دوستان ؟؟؟ 2

 تا نگوید سخن از سعدی شیرازی به   گوش بر ناله بلبل کس و بلبل بگذارد ( 3

 نیکبخت آن که تو در هر دو جهانش باشی  ( هرگز آن دل ؟؟؟ که تو جانش باشی 4

 3: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

فعل   4فعل اری پس از ارمغان به قرینه لفظی حذف شده است و در گزینه  2. در گزینه فعل جان فدا به قرینه معنوی حذف شده است  1افعال حذف شده در سایر ابیات عبارتند از: در گزینه 

 مصراع دوم به قرینه معنوی حذف شده است.

 ( iranarze.ir) شود؟مفهوم بیت زیر از کدام بیت، دریافت می -6

 روز اول، رنگ این ویرانه، ویران ساختند«  »از سر تعمیر دل بگذر که معماران عشق 

 قهرمانی است که از ؟؟؟ بود چوگانش   طلبی رو سر خود گیر که عشقعاقبت می( 1

 مردانه رفته باشی با عشق اگر برآیی   ( دل خواست تا برآید با عشق بر نیامد  2

 طریق عشق ورزیدی و حال خویشتن دیدی  ( نه مرد عشق او بودی دلا گفتیم و نشنیدی3

 بند نقش ایوان است   خواجه در   ( خانه از پای بت ویران است 4

 1: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

که میگوید اگر به دنبال عافیت و آسودگی هستی به دنبال کار خودت برو و از   1از بیت صورت سوال میتوان به درمان نداشتن و بی علاج بودن عشق اشاره کرد. این مفهوم را میتوان در بیت گزینه 

 نهایت چوب چوگانت چوبه دارت خواهد شد.عشق دوری کن که زیرا که در 

 (iranarze.ir)  ؟نیستزاده کدام کتاب اثر محمدعلی جمال -7

 ( گیله مرد 2    ( قصه ما به سر رسید. 1

 دار های ریشهای کوتاه برای بچه( قصه4    نامه ( راه آب3

 2: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 داستان کوتاه میباشد متعلق به بزرگ علوی میباشد. 8های محمدعلی جمالزاده میباشند به غیر از گیله مرد. این اثر که مجموعه داستانی شامل تمامی اثار ذکر شده از مجموعه داستان 
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 (iranarze.ir)  مشهورترین شاعر رمانتیک فرانسه در قرن نوزدهم چه نام دارد؟ -8

 لژان ( ژاف وا4 ( امیل زولا 3 ( ژان بل سارتر 2 ( ویکتور هوگو 1

 1: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

  یو هنر ی اسیس یها شهیاز اند یاریاست. آثار او به بس یفرانسو سندگانینو نیاز بهتر یکیبود. او  ی فرانسو سمیسبک رومانت رویپ سینو شنامهیو نما سینو هوگو، شاعر، داستان یمار کتوریو

 محکوم است. کیروز  نیو آخر خنددیکه م یو مرد ایگوژپشت نتردام، کارگران در ان،ینوایآثار او ب نیتر معاصر فرانسه است. از برجسته خیتار نده یاشاره کرده و بازگو شیدر زمان خو ج،یرا

 ( iranarze.ir) شهرت مسعود سعد در کدام یک از انواع شعر است؟ -9

 ( رباعی 4  ( قطعه 3  ( قصیده 2  ( غزل 1

 2: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

آنها به   یو باق دهیاشعار او در قالب قص  شتریبود. ب  یدوم قرن پنجم و آغاز قرن ششم هجر  مهیدر ن  انیشناس دوره غزنو  و اسب  بیاد س،نوی  مسعود سعد سلمان شاعر، خوش 

 و قطعه هستند. یصورت رباع

 ( iranarze.ir) کتاب سیرالعباد الی المعاد از کیست؟ -10

 ( سنایی 4  ( سعدی 3  ( عطار 2  ( حافظ 1

 4: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

انسان  نشیاز آفر ل،یتمث قیاثر به طر نیدر ا ییسخن رفته است. سنا یاست که در آن از موضوعات اخلاق ییاز آثار سنا یکیبازگشت(  گاه یبندگان به جا ی: رهسپاریالمعاد )به معنا یال رالعبادیس

 آورده است. انیو روان ها و خردها گفت وگو به م

 ( iranarze.ir) است؟ نادرستتوضیح مقابل کدام اثر  -11

 کتاب را نوشته است. این   5( شرح دیوان بحتری: ابوالعلای معری شاعر و لغوی عرب در قرن 1

 نامه« است. نامه و اقبالهای نظامی است که شامل دو بخش »شرف( اسکندرنامه: یکی از مثنوی2

 های روم و یونان پرداخته است. ( ادیسه: کتاب حماسی، اثر هومر شاعر رومی که در آن به جنگ3

 اه با سلطان محمود است.های ابوریحان بیرونی در سفر به هند همر( تحقیق ماللهند: شرح پژوهش4

 3: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 شیو همراهانش پ یو یبرا یریمختلف و خط یماجراها انجامدی سفر که ده سال به درازا م نیاست. در ا تاکایا ی( فرمانرواسیال ای وسیسیاز سران جنگ تروآ )اد یکیسرگذشت بازگشت  سهیاد

 آمده.

 ( iranarze.ir)  ابله« به ترتیب، صاحب کدام آثار هستند؟ –رستاخیز   –نویسندگان »داستان در شهر  -12

 برادران کاواماروف   –دون کپشوت   –( دیوید کابرفیلد  2  خانه ارواح – اناکارنیتا  –( آرزوهای بزرگ  1

 دهکدۀ استپانچکوف  –کلبه عمو تم  –( آرزوهای بزرگ  4 دهکدۀ استپانچکوف  –جنگ و صلح   – ( بینوایان 3

 1: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

ا کارنینا لئو تولستوی بوده و از جمله دیگر آثار او میتوان به آنداستان دو شهر اثر چارلز دیکنز میباشد که از سایر آثار وی میتوان به دیوید کاپرفیلد و آرزو های بزرگ اشاره کرد. کتاب رستاخیز اثر 

 و جنگ و صلح اشاره کرد. کتاب ابله نیز متعلق به داتایوفسکی بوده و دهکده استپانچکوف و برادران کارمازوف از دیگر آثار وی مباشد.

 (iranarze.ir) درست است؟ همگیدر کدام گروه، انتساب آثار به نویسندگان آن،   -13

 الخیر( )اسرارالتوحید: ابوسعید ابی ( )قصص العملما: تنکاینی(  1

 الالباب: محمد عوفی( ( )قصص الانبیا: ابواسحاق نیشابوری( )لباب2

 الله: قاضی ایرنو( )چهار مقاله: احمد عروضی سمرقندی( ( )سیرت رسول3

 الله: عباس زریاب خویی( ( )شرح زندگانی من: عبدالله مستوفی( )سیرۀ رسول4
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 4: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 قصص الانبیا )قطب راوندی(  -سیرت رسول الله )ابن هشام(  -کتاب هایی که نویسنده آنها به درستی مشخص نشده است عبارتند از: اسرار التوحید )محمد بن منور( 

 (iranarze.ir) های بیت زیر، درکدام گزینه »تماماً« درست آمده است؟آرایه -14

 باری به هیچ روی ز من روی بر متاب«   کمند زلف »بر روی چون مه ار چه بتابی 

 کنایه  –جناس تام    –ایهام   –( تشبیه 2  تشخیص –جناس  – تشبیه  –( مجاز 1

 آرایی واج –تناسب   –استعاره  –( ایهام تناسب  4  مجاز  –جناس تام    –ایهام   –( استعاره 3

 2: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 کنایه )روی از کسی تافتن( -جناس تام )روی و روی در مصراع دوم(  -ایهام )به هیچ روی و به هیچ چهره ای(  -عبارتند از: تشبیه )روی چون مه و کمند زلف( آرایه های موجود در این بیت 

 (iranarze.ir) های کدام سبک شعری است؟اندیشی از ویژگیبندی و نازکخیال -15

 ( هندی 4  ( عراقی  3  ( خراسانی 2  ( بازگشت 1

 4: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 های این سبک شعری است.. خیال بندی و باریک اندیشی از ویژگیوجود آمد به بعد به یاست که از قرن نهم هجر یفارس اتیشعر در ادب شیاز سرا یا نمونه یسبک هند

 (iranarze.ir)  وابسته« هستند؟ها، دارای »وابستۀ در کدام گزینه، همه گروه واژه  -16

 خار باغچه های بی( دو فرسخ راه نپیموده، غنچه2        ( ظرافت طبع سخنور، ماجرای کاملاً اتفاقی1

 ای، نوجوان نسبتاً کوتاه قد ( معتبرترین فروشگاه زنجیره4               های لب پیرمرد، رفیق جهاندیدۀ من ( گوشه3

 1: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 در عبارت ظرافت طبع سخنور، سخنور مضاف الیه مضاف الیه میباشد و در عبارت ماجرای کاملا اتفاقی، کاملا قید صفت میباشد. 1در گزینه 

 (iranarze.irاجزای تشکیل دهنده همه عبارات یکسان است؛ به جز: ) -17

 کشد.دل هزاردستان خود می( ذوق الهام را در 2  کنید.( مثل بنفشه خود را پنهان می1

 کرد.اعتنا با نسیم بازی می( گل ما چون خوبان تمام، آرام و بی4 ( به نرمی بوی گل، هزار صحبت شیرین برایش دارم. 3

 1: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 جزئی گذرا به مفعول و مسند میباشد ولی سایر گزینه ها سه جزئی گذرا به مفعول میباشند.نیز چهار  1ساختار جمله صورت سوال به حالت چهار جزئی گذرا به مفعول و مسند میباشد. گزینه 

 

 زبان عربی 

 بما بناسب النص:( 25-18إقراألنص التالی ثمّ أجب عن الأسئله )

مناظر جذابه من بعید، و بعد أن تقرب منها، نری أشجار النخّلِ الجمیله، کما أنّ لهده الشّجره أهمیه مادیّه کبیره. حیث   نشاهدمیثما تذهب إلی المناطق الحاره قد  

مناطق    إلی  تُرسلالمناطق الصحراریه، و بعض أثمارها تَّجفَّف و  یُشکّل نوع منها فی بعض المناطق أساسا لمعیشه الکثیر من السُکان، کا أنّه غذاء رئیسی فی بعض 

 اخُری! 

نوع یختلف مع بعضها، فمن أنواعه نخیل الثمر یُعتبر )= بعُد( من أهمّها، و نخیل الزّیت الذّی یُستعمل فی صنع    1500للنخّل أنواع مختلفه: حیث یؤُجَد حوالی  

 الصّابون و موادّ النجمیل! 

 النخل الذی یسقط أو یُقطع عند نموّ الشجره الکثیر!متراً و جذعه خشن جداً، لأنه عباره عن بقابا غصن  27النخّل  ارتفاعیبلغ 

 ( iranarze.irعّین الصحیح: ) -18



 

 
 

 iranarze.ir 1398نیروی انتظامی دانشگاه امین سوالات  5

 ( نری النّخل جذابا من البعید و من القریب!2                 ( یُجفف الثمر فی المناطق الّتی یُرسل ألیها!1

 ( بعض ساکنی المناطق الصحراویه لایستطیعون أن یأکلوا إلا الثمر!4                    ( إن کان النعر أساسا للمعیشه لا یُرسل إلی المناطق الآخری!  3

 ( iranarze.irعیّن الصحیح عن شجره النخل: ) -19

 ( أنواعه متعدّده تصل إلی ألف و خصمائه ولکن ؟؟؟ من نوع واحد!2       ( یبلغ ارتفاعها إلی سبعه و عشرین متراً لکن غصونها أکثر طولاً و خشونه! 1

 ها نخیل الثمر و نخیل الزّیت!( أهم أنواع4                            لا منطقه فی الأرض ؟؟؟ و فیها الثمر یُعرف ؟؟؟ ؟؟؟! ( 3

 (iranarze.ir: من فوائد النخل أنهُ ....... )الخطاعیّن  -20

 ( ماده غذائیهَ مفیده ینمو فی المناطق البارده و نعتبر ثمرته غذاء ؟؟؟!2         ( مناظره رائعه جداً فی المناطق الحارّه الّتی لا تری فیها أشجاراً خضراء! 1

 ( نستخدم ثمرته فی المواد التی نحن بحاجه ألیها النظافه!4                       ( تُصنع من ثمرته موادّ نستعمل فی زینه و تجمیل الناّس! 3

 (iranarze.irعیّن الخطا: جذع النخل خشن جداً لأنُّه ..... ) -21

 ( عندما یجف الغصن لا یسقط من الجدع إلا رأسه!2                                    ( یفرق رأس الغصن و اثنهاؤه فیُقطع رأسه فقط! 1

 جذوع ؟؟؟ ( النخل هکذا فی خلقته و هو ما بقی من  4                        ( یقطع الفلاحون الغصن القدیم بعض الأحبان و یبقی أنره! 3

 (:25- 22عین الصحیح فی الإعراب و التحلیل الصرافی )

 ( iranarze.ir) »نُشاهد«: -22

 معلوم / مع فاعله جمله فعلیه  –( مزید ثلاثی )حروف الأصلیه: ن ش هـ( 1

 مزید ثلاثی / فعل و مع فاعله جمله فعلیه  – الغیر للمتکلم مع –( مضارع  2

 مجهول / فعل و مفعوله »مناظر« – مزیر ثلاثی )من وزن »فاعل«(  – ( فعل مضارع 3

 مزیر ثلاثی )مصدره: مشاهده، من وزن مفاعله( / مع فاعلیه جمله فعلیه  –( للمتکلم وحده 4

 (iranarze.ir) »تُرسل«: -23

 معلوم / فعل و جملته فعلیه  –للغائبه   – ( فعل مضارع 1

 مزید ثلاثی )مصدره علی وزن إفعال( / فعل و مع فاعله جمله فعلیه  –( للمخاطب  2

 مجهول / فعل و الجمله فعلیه  –مزید ثلاثی )ماضیه: »أریل« علی وزن أفعل(   –( للغائبه  3

 له مجذوف، و الجمله فعلیه مجهول / فعل و فاع –مزید لاثی )حروفه الأصلیه: و س ل(  –للمخاطب   –( مضارع  4

 ( iranarze.ir) »ارتفاع«: -24

 مصدر )من وزن انفعال( / فاعل لفعل »یبلغ«  –( مفرد مذکر 1

 مصدر )من وزن »افتعال« / فعال لفعل »یبلغ«  –مفرد مذکر   –( اسم 2

 فعله »ارتفع« علی وزن »انفعل« / مضاف و المضاف إلیه »النخل«   –( مفرد مذکر 3

 حروفه الأصلیه »ر ف ع« / مضاف و المضاف إلیه »النخل«  –جمع مکسر أو تکسیر    –( اسم 4

 (iranarze.ir) فی ضبط حرکات الکلمات: الخطاعین  -25

 ( اللهُمَّ ؟؟؟ بما علمتَنی وَ علمتی ما ؟؟؟ 2                      ( عَلیکُم بِمکارِمِ الأخلاقِ فإنَّ ربی بَعثنی بِها!1

 ( اِتَّصَلَ بِصدَیقهِ مُصلحّ السیاّرات لکی یُصلّح سیارنهم!4                 دِقاً مَعَ نَفسِکَ و مَعَ الآخَرینَ فی الحیأء!( کن صا3

 (: 32-26عین المناسب للجواب عن الامسئله ؟؟؟ )

 (iranarze.ir)  عین الصحیح للتوضیحات ؟؟؟: -26
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 ( مکانَ ؟؟؟ الأقدام هو ..... )؟؟؟( 2 ( إن لم تمطر السَماء ؟؟؟ .... )الجاف(  1

 ( ... ؟؟؟ فی الشارع ؟؟؟ المرور )الشرطه( 4 ( ...... هو الجزه الذّی تأکله من العاکهه )الّنوی( 3

 ( iranarze.ir) عن الباقی: یختلفعین نوع الجمع  -27

 ینا أن نرحم المساکن!( عل2 ( رأیت هولاء المؤمنین فی المسجد!1

 ( اتحاد المسلمین یسب تقدمهم!4 ( شاهدت الطلاب جالسین فی الصفّ!3

 (iranarze.ir) فیه اسم التفضیل: مالیسعیّن  -28

 ( کان من بین أصدقائی من هو أنحح التلامیذ!2 ( ؟؟؟ الناّس من لایخاف الناس من لسانه!1

 ( إنّ اللون الأبیض أحسن لون ؟؟؟ المرضات!4 فهو علیم!( أعلم أن من جَمع علم النّاس إلی علمه 3

 (iranarze.ir) معادلاً للالتزامی الفارسی: لیسعیّن مضارها  -29

 ( لعل الإنسان یعرف الحضارات من حلال الکتابات و التماثیل!2              ( أمرنا بأن لا نغضب ولکننا ؟؟؟ و هذا الأمر ؟؟؟ بیننا!1

 ( ؟؟؟ نفرأ آراء عدّه کتاب حول هذا الموضوع لتأخذ نتیجه صحیحه!4     الجبل أعلی من بقیه الجبال ؟؟؟ أصعد إلی رأسه! ( کأنَ هذا 3

 ( iranarze.ir) عیّن الصحیح عن »لا« النافیه للجنس: -30

 ( لالعزه إلا ؟؟؟ الرحیم الذّی له کلّ شیء! 2 ( لا حیاءَ و عفاف و أدبَ إلا لعقل ثابت!1

 ( لا شعب من شعوب العالم إلأ و له طریقه اللعباده!4 ذکر زمان ذهابنا إلی ؟؟؟ الجوله العلمیه!( لا أت3

 (iranarze.ir) عین المصدر ؟؟؟ نوع الفعل: -31

 ( شجعتا أصدقاءنا فی المسابقه تشجیعاً کثیراً!2 ( یا أصدقاء أرفوا بعهدکم رفاء جمیلاً!1

 ( إن العطار ؟؟؟ رائحه المسک ؟؟؟ دقیقاً و بعرفه!4 أوقاتک ؟؟؟!( إن کنت تلمیذاً عاقِلاً فلا تُضیَع 3

 (iranarze.ir) :الحالعین ما فیه  -32

 ( جاء ضیوف کثیرون و جاء صاحبُ ؟؟؟ و استقلهم بحقاوه!2     ( جاء لنا مدعوون کثیرون هم تَنالوا الطعام فی ساعه متأخُره!1

 ( جاء لنا المدعوون الکثیرون حین کَنا نتکلم مع أصدقاتنا!4        ذکریا الضیافه!( جاء الضیوف الکثیرون و هم ینکلمون عن 3

 

 فرهنگ و معارف اسلامی 

 ( iranarze.ir) ها، کدام فرایند لازم است؟بستن به آنها و دلبرای انتخاب صحیح هدف -33

 انتخاب کند.( هر فرد با بینش و نگرش خاص خود باید به سراغ هدفی برود و آن را  1

 طلبی درون انسان را آرام کنند. نهایتهایی باید انتخاب شوند که میل بی( تنها هدف2

 ها رتبه داده شود.ها مشخص شود و متناسب با ارزشی که دارند به آن( باید ارزش هدف3

 های اصلی مورد توجه قرار گیرند. های زندگی به اصلی و رفعی تقسیم شوند و فقط هدف( هدف4

 3: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

با ارزشی که هدف ها دارند به  برای انتخاب صحیح هدف ها و دل بستن به آنها به دنبال معیار و ملاک میباشیم. به وسیله معیار، ارزش هدف ها را مشخص میکنیم و متناسب 

 آنها رتبه میدهیم.

 (iranarze.ir)  در چه عواملی دارد و کدام آیه شریفه، به کمال آن اشاره نموده است؟ دهد، ریشههایی که آدمی در طول زندگی انجام میفعالیت -34

 )و الّذین جاهدُوا فینا لَنهدینهم سُبُلنا ....( –ها  ( اعتقادات و معرفت1
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 )و الّذین جاهدُوا فینا لَنهدینهم سُبُلنا ....( –ها  ها و محبتبستگی( دل2

 )و من الناّس من یتَّخد من دون الله اندادا ....( –ها  ( اعتقادات و معرفت3

 )و من الناّس من یتَّخد من دون الله اندادا ....(  –ها  ها و محبتبستگی( دل4

 4: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

هاست که   های او دارد و همین محبت ها و محبت در طول زندگی انجام میدهد ریشه در دلبستگی هایی که آدمی ها و کارهای انسان است. فعالیت  تصمیممحبت و دوستی سرچشمه بسیاری از 

 « فقط به خدا مخصوص دارندلیکن آنها که اهل ایمانند کمال محبتّ و دوستی را  سوره بقره نیز فرموده است که: » 165خداوند در آیه  .به زندگی آدمی جهت میدهد

 ( iranarze.ir) حال کسانی که در عبادت مشمول عبارت شریفه )وَ مِن النّاس مَن بَعیُدٌ الله عَلَی حرفٍ( هستند در مواجهه یا سنت ؟؟؟ چگونه است؟ -35

 ( )خسر الدنیا و الأخره( 4      ( )هُوَ الخُسرانُ الغبین( 3     ( ) اطمَأنُ به( 2               ( )اتقلب عَلَی وجهه(  1

 1: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

عَلی وَجهِهِ خَسِرَ الدُّنیا وَ الآخِرَۀَ ذلِکَ هُوَ الخُسرانُ المُبینُ: از  وَ منَِ النَّاسِ مَنْ یعَْبُدُ اللهَ عَلَی حَرْفٍ فَاِن اَصابَهُ خیَرٌ اطمأَنَّ بِهِ وَ اِن أصابَتهُ فِتنَۀٌ انقَلبََ "دقت شود که سنت ابتلاء با کلیدواژۀ فتنه در آیۀ 

لش به آن آرام می گیرد و اگر بلایی به او رسد، از  مردم کسی هست که خدا را بر یک جانب و کناره ای ]تنها به زبان و هنگام وسعت و آسودگی[ عبادت و بندگی کند. پس اگر چیزی به او رسد، د

اشاره شده است و رویگردانی از خدا، واکنش عابدان از روی تردید در برابر فتنه ها و ابتلائات  "گردان می شود. او در دنیا و آخرت، ]هر دو[، زیان می بیند. این همان زیان آشکار است.خدا روی

 .است

 (iranarze.ir)  مورد است؟آیه شریفه )إن اللهَ یُمسِکُ السَّماورات وَ الأرض أن نزولا .....( بیانگر کدام  -36

 قدر و قضای الهی – ( توحید در ربوبیت 2  هدایت و امداد الهی – ( توحید در ربوبیت 1

 قدر و قضای الهی  –( توحید در خالقیت 4  هدایت و امداد الهی –( توحید در خالقیت 3

 2: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

به اعمال   خالقیت خداوند اشاره شده است نه فعل مالکیت ذکر شده است میتوان نتیجه گرفت توحید مورد نظر در این آیه توحید در ربوبیت است. همچنینبا توجه به اینکه در آیه مورد نظر نه به 

 خدا در امور دنیوی قضا و قدر میگویند. در این آیه نیز به نگه داری آسمان ها و زمین از لغزش اشاره میکند.

 ( iranarze.ir) کدام مورد، مفهوم عبارت شریف )الله الصَّمَدّ ....( را بیان نموده است؟ -37

 ( )قُل اللهم مالکُ المُلک ؟؟؟ المُلک منَ تَشاءُ( 2 ( )قُل أغیر الله أبغی رَباً و هُوَ رَبّ کُل شَیء(1

 واتِ و الأرضِ یوم هُوَ فی شَأن( ( )یَسألهُ مَن السَما4 ( )إن الله ربی وَ رَبکم فاعبدوه هذا صراط مستقیم3

 4: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

فی السماوات و الارض کل یوم هو فی شان: هر آنچه در  آیه »الله الصمد ...« بیانگر بی نیازی خداوند است که با عرض نیاز دائمی و پیوسته موجودات به پیشگاه درگاه خداوند در آیه »یسئله من

 ، پیوسته از او درخواست میکنند، او همواره دست اندر کار امری است« مرتبط است.آسمان ها و زمین است

 ( iranarze.ir)  معرفی امام علی )ع( به عنوان جانشین پیامبر اکرم )ص( برای اولین بار، هم زمان با نزول کدام آیه قرآن بود؟ -38

 ( آچه بر تو از خدا نازل شده را ابلاغ نما.2 ( ای پیامبر عشیره خود را انذار کن. 1

 اراده کرده شما را از ناپاکی دور کند.( خدا 4 الأمر اطاعت کنید.( از خدا و پیامبر و اولی3

 2: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

« پیامبر اسلام )ص( ولی بعدی حکومت  پروردگارت بر تو نازل شده ]به مردم[ برسان ی! آنچه را از سوامبریپ یاسوره مائده( که میفرماید: » 67در واقعه غدیر خم در پی نزول آیه تبلیغ )آیه  

 خود، امام علی )ع(، امام اول مسلمین معرفی کرد.اسلامی را پس از 

 ارد؟ مرجع تقلید علاوه بر تخصص در فقه باید دارای چه شرایطی باشد تا مشروعیت پیدا کند و در غیر این صورت پیروی از دستورات وی چه حکمی د -39

 بنا به احتیاط جایز نیست.  – ، حریص به دنیا نباشد ( عادل بوده2    بنا به احتیاط جایز نیست. – شناس باشد ( با تقوا، عادل و زمان1

 حرام است.  – شناس باشد ( با تقوا، عادل و زمان 4                        حرام است. – ( عادل بوده، حرص به دنیا نباشد 3
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 4: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

میتوان به با تقوا بودن، عادل بودن، زمان شناس بودن و اعلم بودن اشاره کرد. حکومت و رهبری فقیهی که شرایط ذکر شده را  از جمله شرایط مشروعیت مرجع تقلید علاوه بر تخصص در فقه 

 نداشته باشد مشروع نبوده و پیروی از دستورات وی حرام است.

 ( iranarze.ir)  در کدام یک از سفرهای پنج روزه زیر، مسافر باید نمازش را تمام بخواند؟ -40

 فرسخ نباشد. 8فرسخ و برگشت کمتر از  4( رفت او کمتر از 2                     فرسخ باشد. 8فرسخ و مسافت برگشت  3( مسافت رفت او 1

 فرسخ نباشد.  8فرسخ و بیشتر از  4( مسافت رفت و برگشت او هر کدام کمتر از 4        فرسخ و رفت او بیش از نیمی از آن باشد. 8( رفت و برگشت او جمعاً 3

 2: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 .نباشد نمازش تمام استفرسخ(  8)  یبازگشتش هم به مقدار مسافت شرع ریو مسباشد که رفتن او کمتر از چهار فرسخ   یکس

 ( iranarze.ir)  دهند؟البلاغه هر یک از مخلوقات چگونه تدبیر الهی را نشان میمطابق کلام امیرالمومنین )ع( در کتاب شریف نهج -41

 آفرینش استوار و محکم  – ( انجام دستورات الهی 2                      آفرینش استوار و محکم –( نوآوری در خلقت 1

 تجاوز نکردن از محدوده فرمان الهی  –( انجام دستورات الهی 4            ( نوآوری در خلقت، تجاوز نکردن از محدودۀ فرمان الهی 3

 4: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

مخصوص و متناسب با هر یک از آن مخلوقات  یمخلوقات را براساس مقیاس، نظم مشخص، اندازه ها یمتعال همه   ی... خدا نهج البلاغه که حضرت علی در آن میفرمایند: » 90با دقت در خطبه 

آنگاه بدان نظم و ظرافت   و کرد  یدقیق به بهترین شکل طراح یرا مطابق برنامه ا یاندازه ها را برقرار کرد که محکم و استوار بمانند و از هم فرونپاشند. هر چیز یآفرید و در آفرینش آنها طور

این کارها بدان جهت بود که هیچ یک از مخلوقات از محدوده و چهارچوب تعیین شده از جانب خداوند  یهدایت کرد. همه  یبه هدف خاص و یبخشید و آن را در مسیر انجام وظیفه و دستیاب

 اشدمیب 4« گزینه صحیح گزینه  نکند.   یدشوار نباشد و سرکش یداد، انجام دادنش بر و یاگر خداوند به او دستور وننماید  یکوتاه یرسیدن به مقصد موردنظر و کمال نهای یتجاوز نکند و برا

 ( iranarze.ir)  در آیات قرآن کریم علت گرایش مسلمانان به آئین حضرت ابراهیم )ع( به جای پیروی از یهود و ؟؟؟ چگونه بیان شده است؟ -42

 ( تبعیت خانواده پیامبر از حضرت ابراهیم )ع( 2 گرایی و پرهیز از شرک ( حق 1

 سایر عبادات در دیانت ابراهیمی ( وجود نماز و حج و 4 ( تحریف نشدن و مطابقت با اسلام 3

 1: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

لذا میتوان نتیجه گرفت که حق گرایی و پرهیز از   ."رفت یها نم وجه به دنبال پرستش بت  چیبا اخلاص بود که به ه یفرد میابراه": دیفرما یآل عمران م ه سور 67 یهآ ریامام صادق )ع( در تفس

 سلمانان به آیین  ابراهیمی یا حنیفی میباشد.شرک یکی از دلایل گرایش م

 (iranarze.ir)  شان دریغ نداشتند؟ها برای تحقق کدام امر، از ایثار جان و مالامامان معصوم )ع( در تمام دوران -43

 ( رشد و آگاهی مردم 2 ( عدم تأکید حاکمان 1

 های اسلامی ( تربیت شخصیت4 ( قیام و جهاد علیه حاکمان 3

 3: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

ده بود و لازم بود برای اجرای آن به پا خیزند. دوم اینکه  امامان بزرگوار به دو علت با حاکمان زمانه خود مبارزه میکردند: اول آنکه رهبری و ادراه کشور از سوی خداوند به ائمه اطهار واگذار ش

 ستم میکردند. حاکمان غاصب قوانین اسلام را زیر پا گذاشته و به مردم

 ( iranarze.ir)  انتظار موعود چه ثمراتی برای جامعه منتظر پیش از ظهور منجی خواهد داشت؟ -44

 تمرین برای عدالت جهانی و رسیدن به آن  – ( نابودی کفر و شرک 1

 حرکت در مسیر حکومت واحد و عادلانه جهانی  – ( نابودی کفر و شرک 2

 تمرین برای عدالت جهانی و رسیدن به آن  – ( مقاومت در مقابل طاغوت 3

 حرکت در مسیر حکومت واحد و عادلانه جهانی  – ( مقاومت در مقابل طاغوت 4

 3: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 
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 جهان از جمله وعده های الهی هستند که پس از قیام حضرت مهدی )عج( به وقوع خواهند پیوست.نابود کفر و شرک و همچنین حکومت واحده و عادلانه 

 (iranarze.ir)  پاداش الهی برای کسی که توبه کند و ایمان بیاورد و سپس نیکوکار شود، کدام است؟ -45

 ( »کأنَ الله غَفوراً رحیماً« 2 ( »فإنّ الله یَتوبُ عَلَیه« 1

 ( »؟؟؟ الله سیائهم حسنات« 4  رحیماً« ( »؟؟؟ الله غَفوراً 3

 4: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

که از گناه توبه کنند و عمل صالح به  یمگر آن کسان: ماًیحسََناتٍ وَ کانَ اللَّهُ غفَُوراً رَحِ ئاتِهِمْیِّاللَّهُ سَ بَدِّلُیُإِلاَّ منَْ تابَ وَ آمَنَ وَ عَمِلَ عَمَلاً صالِحاً فَأوُْلئِکَ  سوره فرقان میفرمایند: » 70در آیه خداوند 

 آمرزنده و مهربان است.«  اریآرند، پس خدا گناهان آنها را بدل به حسنات گرداند، و خداوند بس یجا

 (iranarze.ir) جَهَنّمّ وَ سَاءَت مصیراً«.فرماید: »فأولئِکَ مأواهَم قرآن کریم خطاب به چه کسانی می -46

 ( در سرزمین خود تحت فشار ظالمان بودند و برای رهایی از این ستم مهاجرت نکردند. 1

 ( با این که مسلمان بودند اما در صفوف کفار قرار گرفتند و با مسلمین جنگیدند. 2

 احتی نکردند. ( در محیط آلوده قرار گرفتند و از همراهی با کافران احساس نار3

 شان ستم روا داشتند. ( فرمان خداوند را اجرا نکردند و با خود و خانواده 4

 2: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

الله علیه و آله ظاهر کردند و  : این آیۀ درباره قومى نازل گردید که در مکه اسلام خود را بر رسول خدا صلى به صورت مقابل است یطوس خیشسوره نساء بر اساس گفته های   97شان نزول آیه 

 نمودند و کشته شدند. ىر جنگ بدر همکار مسلمان شدند وقتى که پیامبر به مدینه مهاجرت فرمود و اصحاب نیز مهاجرت کردند، فتنه نمودند و از دین اسلام خارج شدند و با مشرکین د

 (iranarze.ir)  کند؟هدف، کدام نقص را بیان میآفرینش بی هایی که خداوند در وجود انسان قرار داده، متناسب با چیست وارزش  -47

 اختیاری بی  –( تقرب به خدا 2 ناآگاهی  –( تقرب به خداوند  1

 اختیاری بی – ( درک آیندۀ خویش 4 ناآگاهی  – ( درک آیندۀ خویش 3

 2: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

شده است متناسب با تقرب بنده با خدای خود دارد و این مورد نشان دهنده این است که انسان با اختیار خود و کسب تقرب در نزد ارزش هایی که از سوی خداوند در وجود انسان قرار داده 

 خداوند میتواند ارزش خود را در نگاه پروردگار بالا ببرد.

نماید و کدام سرمایه الهی ما را در این إن رَبّی غَفورٌ رحَیم« به چه مفهومی اشاره میی »وَ ما أبربی ؟؟؟ إنّ النَّفس لأماره بِالسَّوءِ إلا ما رحَِمَ رَبیّ  عبارت شریفه  -48

 ( iranarze.ir)  رساند؟مورد یاری می

 نفس لوامه   –( هر انسانس باید برای مقابله با دشمن درونی آماده باشد  2              نفس اماره  –( هر انسانی باید برای مقابله با دشمن درونی آماده باشد 1

 نفس لوامه  – ( برای مبارزه با نفس باید در انتظار رحمت و غفران الهی بود 4        نفس اماره  – ( برای مبارزه با نفس باید در انتظار رحمت و غفران الهی بود 3

 2: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

من   یجز آنکه خدا داردی زشت و ناروا سخت وا م ینفس امّاره انسان را به کارها رایز دانم،ی مبرّا نم ریو تقص  بیرا از ع شینکرده و( نفس خو ییمن )خودستاعنی آیه که میفرماید: »با دقت در م

نفس اماره که دشمن درونی انسان است هر انسان باید آمادگی داشته باشد و خود عمل کند و  « به این نتیجه میرسیم که برای مقابله با آمرزنده و مهربان است. اریمن بس یرحم کند، که خدا

 منتظر رحمت الهی نباشد و وی در این مسیر از نفس لوامه که نفس سرزنشگر میباشد یاری میطلبد.

المُحسنین«  -49 لَمَعَ  فِینا ؟؟؟ ؟؟؟ و إنّ الله  الّذینَ جَاهَدوا  ریزی برای رسیدن به حقیقت بندگی و اخلاص مفهوم کدام شکل برنامه  با دقت در آیه شریفه »وَ 

 ( iranarze.ir)  گردد؟می

 ( تعیین کیفیت و چگونگی حیات جاودانه توسط خود فرد در این دنیا 2     گررستش و بندگی و معرفت به خداوند هدایت   ( افزایش دادن انگیزۀ پ1

 پذیری ( پاسخ به ندای حق از طریق عقل و حرکت در مسیر بندگی برای تقویت حق4     دادن ادامه مسیر توسط خداوند( انجام عمل صالح بعد از ایمان و نشان  3

 4: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 
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« میتوان  ان خواهیم داد و همانا خداوند با نیکوکاران است.و کسانى که در راه ما )تلاش و( جهاد کردند، راه هاى )قرب به( خود را به آنان نشسوره عنکبوت که میفرماید: » 69بر اساس معنی آیه 

 نتیجه گرفت که جهاد و تلاش در راه خداوند که در پاسخ به ندای الهی و دعوت حق است ورود به مسیر بندگی برای پذیرش حق را در پی دارد.

 

 تست هوش 

 ( iranarze.ir) طامع، یعنی: -50

 ( مطمئن 4  ( محتاج 3 شانس خوش( 2( آرزومند                 1

 1: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 کلمه طامع به معنی آزمند و حریص و آرزومند میباشد.

 ( iranarze.ir)  هلِ« قرار دارند؟  –زردچوبه  –ها زیر در ردیف سه کلمه »فلفل کدام یک از کلمه  -51

 ( عود 4  ( دارچین 3 ( کندر 2( اسپند                   1

 3: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

ل آنکه سه مورد دیگر به خاطر بوی مطبوعی سه عبارت نوشته در صورت سوال از جمله ادویه های استفاده شده در آشپزی میباشد. دارچین نیز برای خوش طعمی در آشپزی استفاده میشود حا

 که تولید میکنند استفاده میشوند.

 (iranarze.ir) ش در آینه، عدد فرد خواهد بود؟حاصل جمع کدام عدد با تصویر  -52

1 )15                       2 )17 3 )18   4 )71 

 3: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

تمامی اعداد مقابل آینه عددی فرد است اما تنها   جمع دو عدد فرد و دو عدد زوج همیشه زوج میباشد. تنها در حالتی حاصل جمع دو عدد فرد میباشد که یکی از اعداد فرد باشد. تصویر حال از

 میباشد. 3گزینه ای که خود زوج است گزینه 

𝟏؟،  -53

𝟐𝟓𝟔
  ،𝟏

𝟓𝟏𝟐
 ،𝟏

𝟏𝟎𝟐𝟒
 (iranarze.ir ) 

1  )
1

212
                       2  )

1

144
 3  )

1

128
   4  )

1

61
 

 3: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

تقسیم میشود، لذا برای جمله بعدی داریم:  2میباشند که در هر بار توان دو یک عدد کاهش میابد یا به عبارتی در هر جمله مخرج بر عدد  2اعداد موجود در مخرج این اعداد همگی توان  
256

2
=

128 →
1

128
 

 (iranarze.ir)  کدام دو کلمه متضاد هستند؟ -54

 وفور  –( غزارت  4    رهی  –( مخدوم  3 کیاست  –( قطانت  2امانی             – ( آمال 1

 3: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

تکثر و بسیاری(. حال آنکه  )غزارت = وفور =  -)فطانت = کیاست = زیرکی و هوشیاری(  -کلمات مترادف هم میباشند: )آمال = امانی = آزرو ها و خواهش ها(  3در تمامی گزینه ها به غیر از گزینه 

 داریم: )مخدوم = آقا و ارباب / رهی = غلام و چاکر(  3در گزینه 

 ( iranarze.ir)  ی »تندرستی« را مشخص کنید؟مترادف کلمه -55

 ( نیرومندی 4  ( سلامت 3 ( صحت 2( سلامتی                     1

 4: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

ن است که کدام کلمه با نه های اول، دوم و سوم همگی با عبارت تندرستی مترادف میباشند، این احتمال میرود که صورت مسئله دارای ایراد میباشد و منظور سوال ایبا توجه به اینکه کلمات گزی

 پاسخ صحیح است. 4عبارت تندرستی مترادف نمیباشد که در این صورت گزینه 
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درجه مسیر خود را به سمت راست تغییر داده است جهت حرکت به کدام سمت   90ی  متحرکی که به طرف جنوب در حرکت بوده سه مرتبه هر بار به اندازه  -56

 ( iranarze.ir) است؟

 ( مغرب 4  ( شمال 3 ( مشرق 2( جنوب                     1

 2: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 جنوب باشد با دو چرخش به سمت راست رو به شمال خواهد شد. با یک چرخش دیگر به سمت راست، وی در مسیر مشرق قرار خواهد گرفت در صورتی که فرد رو به 

 ( iranarze.ir)  کلمه از جهتی با هم شباهت دارند و یکی با سه کلمه دیگر متفاوت است، آن کلمه کدام است؟ 3های زیر، در گزینه -57

 ( منتسکیو4  ( ویکتور هوگو 3 ( شکسپیر 2            ( باع             1

 1: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 رند.باخ )ژان سباستین باخ( یک آهنگساز و موسیقی دان میباشد . سه گزینه دیگر هر کدام یک نویسنده میباشد که آثار مشهوری در این زمینه دا

𝟑به   2نسبت وزن سهراب به وزن کامران  -58

𝟐
 (iranarze.ir) کیلوگرم وزن داشته باشد، وزن کامران، چقدر است؟ 60است. اگر سهراب  

1 )45                         2 )50 3 )35   4 )40 

 1: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

نسب وزن سهراب به کامران برابر است با:  
𝑆

𝐾
=

2
3
2

=
4

3
→ 𝐾 =

3

4
𝑆 → 𝑘 =

3

4
∗ 60 = 45𝑘𝑔 

ریال سوده برده است. چند درصد    40فروشد. این شخص در این معامله  ریال می  440ریال خریده است. سپس آن را به مبلغ    400شخصی کالایی را به مبلغ    -59

 ( iranarze.ir) سود برده است. چند درصد سود برده است؟

1 )15                        %2 )10 % 3 )20 %  4 )4 % 

 2: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

ریال بوده باشد، برای یافتن درصد سود داریم:   40در صورتی که سود وی از این معامله 
40

400
∗ 100 = 10%  

 ( iranarze.ir) کشاورزی به مزرعه، مثل دامپروری است به: -60

 ( مرتع 4  ( زراعت 3 ( دامداری 2( دام                         1

 2: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 همانگونه که مزرعه محل فعالیت و کار کشاورز میباشد، دامداری نیز محل کار و فعالیت دامدار میباشد.

 ( iranarze.ir)  توان قرار داد؟به جای علامت سوال، چه عددی می -61

( 4( )6)  8، 9( 18)؟( ) 6  

1 )2                            2  )3 3 )1   4 )5 

 3: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 4=2-6به دست می آید. لذا عدد سوم در دسته دوم برابر است با  2به دست آمده و عدد چهارم از جمع عدد سوم با  2در هر چهار عدد عدد دوم از ضرب عدد اول در 

 ( iranarze.ir)  توان قرار داد؟به جای علامت سوال، چه عددی می -62

2، 3، 7، 25، 121؟،   

1 )217                           2 )601 3 )721  4 )726 

 3: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

𝑎𝑛ام داریم: nهر عدد از حاصل جمع عدد یک با فاکتوریل شماره جایگاه به دست می آید. یعنی برای عدد  = 𝑛! + 𝑎6لذا برای جایگاه ششم داریم:  1 = 6! + 1 = 720 + 1 = 721 

 (iranarze.ir)  کدام ترکیب، مناسبت کمتری با سه ترکیب دیگر دارد؟ -63
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 ( حاصل و محصول 4         ( قاصد و مقصود3 ( سائل و مسئول2( قاضی و مغضوب          1

 1: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 دارای ریشه مشترک نمیباشند. 1عبارت های موجود در گزینه همگی ریشه مشترک دارند در حالی که  4و  3، 2تمامی عبارت های موجود در گزینه های 

  است. بهای پرتقال، خالص چقدر است؟ Kg 3و وزن هر صندوق خالی،   Kg 30ریال داریم که وزن هر صندوق پر،   600صندوق پرتقال، کیلویی  60 -64

1 )2700                      2 )2970 3 )3000  4 )2030 

 1: گزینه ایران عرضهسایت پاسخ 

کیلوگرم است، وزن   3. حال با در نظر گرفتن اینکه وزن جعبه خالی 3000=100*30کیلوگرم است که که در این صورت بهای هر جعبه پرتقال به صورت مقابل است:  30وزن هر جعبه با پرتقال 

هر جعبه برابر است با:   کیلوگرم خواهد شد که در اینصورت قیمت خالص پرتقال 27خالص پرتقال هر جعبه 
3000

30
=

?

27
→?= 2700 

 (iranarze.ir) متری ببریم، چند برش لازم است؟سانتی 10تکه  7متری، سانتی 90اگر بخواهیم از یک میله  -65

1 )6                            2 )7 3 )8   4 )9 

 2: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 سانتی متر نیز اضافه میماند. 20برش نیازمندیم که پس از این برشها  7سانتی متری به   90میله سانتی متری از  10تکه  7برای برش 

مرغ ترک خورده است. موقع شمارش متوجه  مرغ، قسمت بازرسی فروشگاه تصمیم گرفت که کشف کند چند تخمی تخمموقع تحویل گرفتن یک محموله  -66

 ( iranarze.ir) مرغ وجود داشته است؟محموله(، ترک خورده است. در مجموع در محموله چند تخم% 12مرغ )معادل عدد تخم 72شد که 

1 )650                         2 )675 3 )600  4 )700 

 3: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 بر است با: درصد از کل تخم مرغ ها را تشکیل دهد تعداد کل تخم مرغ ها برا 12عدد تخم مرغ  72در صورتی که 

𝑥 =
72 ∗ 100

12
= 600 

سال دو برابر گردد،   25میلیارد نفر بوده و به طور نمایی با ضریب ثابت نسبت به جمعیت پایه در هر سال رشد نمود، و پس از  7ی زمین اگر در جمعیت کره -67

 ( iranarze.ir)  سال بعد جمعیت زمین چند میلیارد نفر خواهد شد؟ 70در 

1 )28                           2 )25 3 )21   4 )35 

 4: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

𝑟24برابر شده باشد داریم :  2سال جمعیت کره زمین  25در صورتی که در طول  = برابر سال اول خواهد بود. که تقریبا   𝑟96است، جمعیت به میزان   سال بعد که نسبت به مبدا 70در طول .  2

𝑎70لذا داریم:  3-24*3=96میتوان گفت:  = 𝑎1 ∗ 𝑟
69 =

𝑎1∗3𝑟24

𝑟3 =
𝑎1∗6

𝑟3 با توجه اندازه .r   میباشد میتوان از   224√که برابر𝑟3  :در مخرج چشم پوشی کرد. لذا تقریبا داریم𝑎70 = 6 ∗ 7 =

 میباشد 35که نزدیکترین پاسخ ممکنه عدد  42

دقیقه طول بکشد حداکثر    2باشد. اگر رمز این قل را ندانیم و امتحان کردن هر رمز  می 1و   2و ...... و    9رقمی فرد با ارقام    3ل رمزی دارای یک رمز یک قف  -68

 (iranarze.ir)  کشد تا قفل باز شود؟چند ساعت طول می 

1 )12                           2 )5 /12 3 )13   4 )5/13 

 4: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

حالت که امتحان    405 = 5 * 9 * 9باشد که در اینصورت تمامی حالت های ممکن برای این رمز عبارت است از:    9  -  7  -  5  -  3  -  1با توجه به اینکه رمز فرد است رقم نهایی باید یکی از اعداد   

 ساعت میباشد. 13.5دقیقه زمان نیاز است که برابر با  810 = 2 * 405ردن تمامی حالت ها مقدار دقیقه طول میکشد که در اینصورت برای امتحان ک 2کردن هر حالت 

 



 

 
 

 iranarze.ir 1398نیروی انتظامی دانشگاه امین سوالات  13

 اطلاعات عمومی 

 ( iranarze.ir) پس از کدام جنگ تبریز توسط دولت عثمانی اشغال شد؟ -69

 ها جنگ با پرتغال( 4 ( جنگ با ازبکان 3               ( جنگ مورچه خورت 2                 ( جنگ چالدران 1

 1: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

اشغال   هجری قمری رخ داد ارتش عثمانی با کمک گیری از سلاح های گرم و توپخانه های خود توانست ارتش قزلباش های ایرانی را شکست دهد و حتی تا 920در چنگ چالدران که در سال 

 وقه کم ارتش عثمانی دوام چندانی نداشت.تبریز نیز پیشروی کند اما این اشغال با توجه به آذ

 (iranarze.ir)  کدامیک از پادشاهان زیر سلسلۀ صفوی را تثبیت کرد؟ -70

 ( شاه تهماسب 4  ( شاه عباس3                        ( شاه اسماعیل2            ( شاه سلطان حسین1

 4: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 کند. می و تحک تیرا تثب یموفق شد حکومت صفو یازبکان و دولت عثمان یها و دفع حمله ی. او با سر و سامان دادن به اوضاع داخلدیپسرش تهماسب به حکومت رس ل،یپس از شاه اسماع

 (iranarze.ir) در غزوه خندق به پیشنهاد چه کسی، خندق حفر شد؟ -71

 ( سلمان فارسی 4 علی )ع(  ( حضرت3 ( مالک اشتر2( حمزه                        1

 4: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

  یسلمان فارس شنهادی اطراف شهر به پ قنبرد حفر خند نی درگرفت. در ا انیابوسف یمکه تحت رهبر انیمسلمان و سپاه انیسپاه انیم ثربیدر  یغزوه خندق که سال پنجم هجر اینبرد احزاب 

 انجام گرفت.

 ( iranarze.ir) مبدأ تاریخ مسلمانان در زمان کدامیک از افراد زیر برای همیشه تثبیت شد؟ -72

 ( حضرت علی )ع( 4  ( عمر 3 ( حضرت محمد )ص( 2( ابوبکر                  1

 3: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

مشکل مشورت   نیتا با آنان درباره ا کندی)ص( را جمع م امبری)ص(، اصحاب پ امبریهجدهم بعد از هجرت پ ایهفدهم و  ایدر سال شانزدهم اسلام، عمر بن خطاب ملقب به عمر فاروق، دوم  فهیخل

و   فهیخل دییکه مورد تأ یباشد، نظر نهی( از مکه به مدصاکرم ) امبریسلمانان، هجرت پم خیشورا، آن بود که مبدأ تار نی)ع( در ا ی)ع( مشورت گرفت و نظر امام عل یدوم از امام عل فهیکند. خل

 همه مسلمانان قرار گرفت.

 (iranarze.ir)  پیدایش پیامبران دروغین از حوادث دوره کدام خلیفه بود؟ -73

 ( حضرت علی )ع( 4  ( عثمان 3 ( ابوبکر 2( عمر                        1

 2: گزینه ایران عرضهسایت پاسخ 

 در دوران خلافت خلیفه دوم، ابوبکر، بود که پیامبران دروغین در دین اسلام ظاهر شدند.

 ( iranarze.ir) هدف مشترک همۀ موسسات چیست؟ -74

 ( ایجاد کار و پیشه 4                  ( تأمین نیازهای مردم3      ( تأمین غذا و مسکن2         ( ایجاد درآمد و سرمایه1

 3: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

دیگر موسسات است و هدفی که تمامی موسسات آنرا  موسسات در عین استقلال در انجام وظایف ، به یکدیگر وابسته اند و بین آنها روابط پایداری برقرار است. کار هر یک از موسسات مکمل کار

 یاز های مردم است.دنبال میکنند رفع ن

 (iranarze.ir)  ؟نیستکدام یک از موارد زیر از وظایف مشخص حکومت در جامعه  -75

 ( تعیین کسانی که مسئول اجرای قوانین باشند. 2                    ( وضع قانون برای اداره امور جامعه 1

 شکنی  ( نظارت بر اجرای قانون و جلوگیری از قانون4                               ( ایجاد تربیت بدنی رایگا3
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 3: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 حکومت ها عبارت اند از: فیوظا نیاز مهم تر یبرخ

 -ی فرهنگ یگذار است یس -ی فرهنگ راثیم  حفظ - تی و ترب میتعل - ها تیبه اختلافات و شکا یدگیرس -  تینظم و امن یبرقرار -  نیقوان یاجرا  -  و مقررات لازم در امور مختلف نیقوان وضع

از کشور و حفظ   دفاع -ی و اجتماع  یمختلف اقتصاد یتهایفعّال نیب یهماهنگ  جادیا - مردم یو اقتصاد یاجتماع ،یشتیمع یازهایرفع ن یو امکانات لازم برا لیوسا جادیا - کشور یو آبادان عمران

 سرپرست، معلولان و از کارافتادگان  یمانند کودکان ب ازمندیخاص و ن یاز گروه ها تیحما - که به عموم مردم تعلق دارند ییو ثروتها یعیمنابع طب تیریمد -ی ارض تیتمام

 (iranarze.ir) کدام گزینه صحیح است؟ -76

 رود.با خاموش شدن کامپیوتر از بین نمی  RAM( حافظه با دستیابی تصادفی  2                       رود.نمی ( حافظه اصلی با خاموش شدن کامپیوتر از بین 1

 رود.( هر نوع حافظه با خاموش شدن کامپیوتر از بین می4     رود.با خاموش شدن کامپیوتر از بین نمی ROM( حافظه فقط خواندن 3

 3: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 2و  1پس از قطع جریان برق از بین میرود گزینه های  RAMباشد. با توجه به اینکه حافظه می ROMو دیگری حافظه  RAMحافظه اصلی شامل دو نوع حافظه میشود که یکی از آنها حافظه 

و لذا با قطع جریان برق اطلاعات آن از بین نمیرود.   است. یات یمهم و ح اریعامل بس ستمیروشن شدن و شروع به کار س یکه برا کندی م یرا نگهدار ی اطلاعات ROMنادرست میباشند. اما حافظه 

 نیز نادرست است. 4صحیح بوده و گزینه  3لذا گزینه 

 (iranarze.ir)  شود؟به چه منظوری استفاده می "Parity Bit"از بیت نوازن  -77

 دودویی( ذخیره اعداد به صورت 2 سازی در حافظه کامپیوتر( ذخیره1

 ( علامت مثبت یا منفی در اعداد 4 ها( بررسی خطاهای موجود در سایر بیت 3

 3: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

شکل   نیتر توازن در ساده  ت ی. بشودی ها اضافه م تیبه ب باشندی م 1که  ییها تیفرد بودن تعداد ب اینشان دادن زوج  یاست که برا یتی ( بParity bit: یسی )به انگل یهمزاد تیب ایتوازن  تیب

 .رودیکد به کار م یمشخص کردن خطا یبرا

 (iranarze.ir) محتوای هر سطر حافظه: -78

 ( باید پیش از یک کاراکتر باشد. 2                       تواند از یک کاراکتر تجاوز نماید.( نمی1

 شامل یک کلمه است.(  4        ( بستگی به طراحی آدرس حافظه در پردازنده دارد.3

 3: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 تعیین کننده محتوای آن میباشد. محتوای حافظه با توجه به نوع آدرس دهی که در آن استفاده میشود بستگی دارد لذا طراحی آدرسی که در ابتدا بر روی ان انجام میشود عامل

 ( iranarze.ir) باشد؟های زیر صحیح میکدام یک از گزینه -79

1 )PROM شود.نهایت روی آن نوشته می ای است که اطلاعات یک بار از روی آن خوانده شده و به تعداد بیحافظه 

2 )FPROM توان در آن نوشت و به جای ای است با دستیابی تصادفی که میحافظهRAM  شود.از آن استفاده می 

3 )ROM توان از روی آن خواند.روی آن نوشته شده و به تعداد و دفعات دلخواه میای است که اطلاعات فقط یک بار بر حافظه 

4 )RAM توان روی آن نوشت.حافظه فقط خواندنی است و نمی 

 3: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

برعکس حافظه    EPROMحافظه ای است که یکبار امکان نوشتن اطلاعات در آن وجود دارد و پس از آن دیگر نمیتوان اطلاعات آن را ویرایش کرد. حافظه  PROMحافظه 

PROM   بوده و با توجه به اینکه میتوان اطلاعات را در آن پاک و مجددا درج کرد جایگزینی برای این نوع حافظه میباشد. حافظهRAM   از نوع حافظه های دسترسی  نیز

 تصادفی است که اطلاعات مورد نیاز برای اجرا و مدیریت برنامه ها در زمان فعالیت بر روی آن نوشته و خوانده میشوند.

 (iranarze.ir)  چیست؟ "Resolution"منظور از درجه وضوح تصویر،  -80

 شود.های گرافیکی استفاده میافزار است که برای نصب کارت( یک نرم 2                    های گرافیکی است. ( یکی از انواع کارت1
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 توان در صفحه نمایش ایجاد نمود. ( تعداد کاراکترهایی که می4            های موجود در صفحه نمایشی.( تعداد پیکسل3

 3: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 فحه نمایش گفته میشود که تاثیر مستقیم بر کیفیت تصاویر نمایش داده شده در صفحه نمایش دارند رزولوشن یا وضوح تصویر به تعداد پیکسل های موجود در ص

 ( iranarze.ir)  کدام گزینه حافظه اصلی است؟ -81

1 )CD-ROM                2 )Hard Disk                3 )USB Cool disk  4 )RAM 

 4: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

و   RAM. حافظه های اصلی موجود در کامپیوتر دو نوع میباشند: حافظه  رندیگیپردازنده مورد استفاده قرار م له یبه وس میها به طور مستق برنامه یاجرا یاست که برا یا حافظهحافظه اصلی 

ROM .که اولی حافظه دسترسی تصادفی و دیگری حافظه فقط خواندنی میباشد 

 ( iranarze.ir)  کدام مجموعه دستگاه همگی ورودی هستند؟  -82

 ماوس  –پرینتر   – ( دیجیتایزر 2 پلاتر  –قلم نوری   –( ماوس 1

 پلاتر  –دسته بازی  –( اسکنر 4 ماوس  –دیجیتایزر   –( دسته بازی  3

 3: گزینه عرضهسایت ایران پاسخ 

اطلاعات شوند. دستگاه های از پلاتر، پرینتر دستگاه دستگاه هایی در کامپیوتر از نوع ورودی حساب میشوند که باعث انتقال داده ها به کامپیوتر باشند یا به عبارت دیگر باعث دیجیتالی شدن 

 وس برای انسان میشوند.خروجی هستند که باعث تبدیل اطلاعات موجود در کامپیوتر به فرم خروجی ملم

 (iranarze.irاگر به چیز نجسی که عین نجاست در آن نیست باران ببارد ..... ) -83

 شود.( اگر باران زیاد شود، پاک می 2 شود.( پاک می 1

 شود.( پاک نمی 4 شود.( در هنگام ریزش باران پاک می3

 1: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

دو  نیکه به ادرار نجس شده باشد که در ا یمگر بدن و لباس شود؛ی   پاک م ده یکه باران به آن رس ییمرتبه باران بر آن ببارد، جا کیچنانچه  ست،ی نجاست در آن ن ن یکه نجس است و ع یزیچ

 واجب  ، دو مرتبه شستن لازم است. اطیمورد، بنابر احت

 (iranarze.irنجس کردن ورق قرآن ....... ) -84

 ( حرام است. 4  ( حرام است باید فوراً آن را آب کشید.3 ( جایز نیست.2( مکروه است.                1

 3: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 نیز، همین حکم را دارد.به قرآن باشد نجس کردن خط و ورق قرآن حرام است و اگر نجس شود باید فوراً آن را آب کشید. نجس کردن جلد قرآن اگر سبب بى احترامى 

 ( iranarze.ir) آفتاب در چه صورتی پاک کننده است؟ -85

 شود. ( اگر چیزی خشک باشد با تابش آفتاب پاک می1

 کند. ( اگر عین نجاست در آن باشد تابش آفتاب آن را پاک می2

 کند.( اگر از پشت پرده و ابر بتابد باز هم پاک می3

 کند.کند اگر باد هم در خشکاندن آن کمک نماید پاک نمیخسک می ( آفتاب به تنهایی آن چیز را4

 4: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

نجس به واسطه باد و آفتاب خشک شود  ز ینجس را خشک کند پس اگر مثلًا چ زیچ ىیآفتاب به تنهاآفتاب بنابر شروط خاصی پاک کننده محسوب میشود که یکی از این شروط عبارت است از: 

 نجس کمک کرده، اشکال ندارد. ز یبه خشک شدن چ ندیگردد. ولى اگر باد به قدرى کم باشد که نگوپاک نمى
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 انگلیسی زبان 

A. Read the following dialogue and choose the best item to complete it. 

 پاسخ را در بین گزینه زیر انتخاب نماییدالف. مکالمه زیر را بخوانید و بهترین  

-86  Emily Look! These jackets are nice. Which ……. Do you like better? )iranarze.ir ( 

1( one                                2( of  3( is   4( each 

 1: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 پاسخ صحیح می باشد. 1به عنوان کلمه پرسشی استفاده می شود، بنابراین گزینه  one، فعل کمکی سوالی به کار رفته از کلمه   whichدر این سوال با توجه به اینکه بعد کلمه 

-87  Emily: Really? Why?  )iranarze.ir( 

Sue: it ….. warmer. 

1( loosk                            2( seem  3( was   4( very 

 1: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

استفاده می کنیم ،    see, hear, smell, look, watch, seem, taste, feel, sound مانند  (Sensory Verbs  ای  Verbs of Sense)با توجه به صفت قیاسی به کار رفته از افعال حسی  

 پاسخ صحیح می باشد. 1بنابراین با توجه به توضیحات گزینه 

-88  Emily: Excuse me, …… is this jacket? )iranarze.ir ( 

Clerk: It´s ???? 

1( how                              2( much  3( how much  4( how many 

 3: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 پاسخ صحیح می باشد. 3استفاده می شود، بنابراین با توجه به توضیحات گزینه   how muchبرای سوال در مورد قیمت اجناس از عبارت سوالی 

-89  Clerk: Would you ……. to try it on? )iranarze.ir ( 

1( want                             2( come  3( go   4( like 

 4: گزینه ایران عرضهسایت پاسخ 

 پاسخ صحیح می باشد. 4استفاده می شود، بنابراین با توجه به توضیحات گزینه  would likeبرای بیان یا سوالی کردن داشتن یا نداشتن تمایل از عبارت 

-90  Emily: Oh, no But thank you anyway. )iranarze.ir ( 

Clerk: you´re …… 

1( well                              2( happy  3( come  4( welcome 

 4: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 پاسخ صحیح می باشد. 4استفاده می کنیم، بنابراین با توجه به توضیحات گزینه  "you´re welcome "از عبارت  "خواهش می کنم"در زبان انگلیسی برای بیان عبارت 

B. Read the following paragraphs and choose the best item to complete them. 

 زیر را بخوانید و بهترین پاسخ را در بین گزینه زیر انتخاب نمایید   ب. متن

For her ??? birthday, Mika Tanaka´s parents sent her to London. While she was there. She lived with a middle-class British 

family. Her host father Mr.Flannery taught her a lot about British food and they invited her to a party at his house every 

Saturday. 
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 کرد.  ی م   یزندگ  یی ایتانبریخانواده متوسط    ک یکه او آنجا بود با    ی زمان  .او را به لندن فرستادند  یسالگ  13تولد    یتاناکا برا   کایم   نیوالد

 کردند.  یدر خانه اش دعوت م   ی به او آموخت و هر شنبه او را به مهمان  یاد یز  ییایتانیبر  یغذاها  ی فلانر  یآقا  ، زبانش یپدر م 

-91  Why did Mika´s parents send her to another country? )iranarze.ir ( 

1( for London                   2( for birthday  3( British family             4( for a party 

 2: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

پاسخ صحیح می    2، والدین میکا او را به خاطر تولدش به لندن فرستادند بنابراین گزینه   "For her 13th birthday, Mika Tanaka´s parents sent her to London "با توجه به جمله 

 باشد.

-92  What did she learn form living in London? )iranarze.ir ( 

1( nothing                         2( British food       3( Flannery          4( party 

 2: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

پاسخ صحیح می    2، او از سفرش به لندن غذاهای بریتانیایی را یاد گرفت، بنابراین گزینه    "Her host father Mr.Flannery taught her a lot about British food "با توجه به جمله  

 باشد.

C. Complete the following statements using a, b, c or d. 

 پر کنید   d  یا a,b,cپ. عبارتهای زیر را با استفاده از یکی از گزینه  

-93  Will the books in the future be …… to the books you can buy today? )iranarze.ir ( 

1( similar                             2( Difference                   3( similarity    4( differently 

 1: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 " آیا کتاب ها در آینده مشابه کتاب هایی خواهد بود که امروز می خرید؟  "به معنی به معنی طور متفاوت با توجه به ترجمه جمله  4به معنی مشابهت، گزینه    3به معنی تفاوت، گزینه    2گزینه  

 به معنی مشابه پاسخ صحیح می باشد.  1راین گزینه بناب

-94  In the future, you may only …… to buy one book. )iranarze.ir( 

1( deed                                 2( Read                            3( need     4( lead 

 3: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

به معنی    3بنابراین گزینه    "در آینده، شما تنها نیاز به خریدن یک کتاب خواهید داشت  "به معنی رهبری کردن با توجه به ترجمه جمله  4به معنی خواندن، گزینه    2کار، گزینه  به معنی    1گزینه  

 نیاز داشتن پاسخ صحیح می باشد.

-95  There are a number of reasons why computers won´t ….. books entirely. )iranarze.ir( 

1( use                                    2( Replace                      3( destroy     4( try 

 2: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

دلایل متعددی وجود دارد که چرا کامپیوترها نمی توانند به طور کامل جایگزین   "به معنی تلاش کردن با توجه به ترجمه جمله  4به معنی نابود کردن، گزینه    3به معنی استفاده، گزینه    1گزینه  

 به معنی جایگزین شدن پاسخ صحیح می باشد. 2بنابراین گزینه  "کتاب ها شوند

-96  Books don´t need a power source …..)iranarze.ir( 

1( too                                      2( Also                           3( either  4( neither 

 1: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 
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به معنی پاسخ صحیح می   1بنابراین با توجه به توضیحات گزینه  ( در زبان انگلیسی استفاده می شود که  too( و انتهای جمله )alsoبرای موافقت یا تاکید بر جمله ای از عبارت همچنین در ابتدا ) 

 باشد.

-97  You can read a book for as long as you want and …… you want.)iranarze.ir ( 

1( need                                  2( Where                          3( read  4( wherever 

 4: گزینه عرضهسایت ایران پاسخ 

 به معنی پاسخ صحیح می باشد. 1استفاده می شود، بنابراین با توجه به توضیحات گزینه   Whereverبرای بیان قید مکان از کلمه 

-98  Regarding books, you never have to …… about losing power.)iranarze.ir( 

1( worry                                 2( Forget                      3( remember 4( imagine 

 1: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 " ت نباید نگران تمام شدن شارژ باشیددر رابطه با کتاب ها، شما هیچ وق  "به معنی تصور کردن با توجه به ترجمه جمله   4به معنی به یاد آوردن، گزینه    3به معنی فراموش کردن، گزینه    2گزینه  

 به معنی نگران بودن پاسخ صحیح می باشد..  1بنابراین گزینه 

-99  In the future, your book will be able to read novels, ….. and even today´s newspaper.)iranarze.ir ( 

1( games                                 2( Plays                       3( sport  4( music 

 2: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

در آینده، کتاب شما قادر خواهد بود تا رمان ها و نمایش ها و حتی روزنامه امروزی را    "به معنی موسیقی با توجه به ترجمه جمله  4به معنی ورزش، گزینه    3به معنی بازی ها، گزینه    1گزینه  

 به معنی نمایش ها پاسخ صحیح می باشد.. 2بنابراین گزینه   "بخواند

 -100 the book of future will look ……. today´s book  ) iranarze.ir ( 

1( like                                      2( Love                     3( different  4( similar 

 1: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

به معنی مشابه پاسخ    1بنابراین گزینه    " کتاب امروزی خواهد بودکتاب آینده مشابه    " به معنی شبیه با توجه به ترجمه جمله  4به معنی متفاوت، گزینه    3به معنی دوست داشتن، گزینه    2گزینه  

 یک اصطلاح به معنی شباهت داشتن با چیزی می باشد. (look like) صحیح می باشد؛
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 ایران عرضه  

 سوالات   مرجع نمونه 

 سراسری   آزمون های استخدامی 

 به همراه پاسخنامه تشریحی 

 خدمات ایران عرضه: 

 یاستخدام یارائه اصل سوالات آزمون ها  •

 پاسخنامه های تشریحی سوالات •

 جزوات و درسنامه های آموزشی •

•  
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